

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: 17⁰⁰ molitva krunice u Naftalanu;

- čišćenje crkve nakon mise; 19⁴⁵ proba Župnog zbora

UTORAK: 20⁰⁰ susret Poslanika; SRIJEDA: 19³⁰ sastanak Marijine Legije;

ČETVRTAK nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje;

SUBOTA 30. svibnja, Dan državnosti Republike Hrvatske. Misa u 19⁰⁰

Na ovaj dan s dubokom zahvalnošću prisjećamo se svih hrvatskih branitelja, kao i svih koji su svojim radom, žrtvom i molitvom pridonijeli stvaranju slobodne i neovisne Domovine. Pozvani smo zahvaliti Bogu za dar naše Domovine, za mir koji danas uživamo, te za sve one koji su dali svoj život za njezinu slobodu.

Preporučujemo vjernicima da na taj dan sudjeluju na svetoj misi te se u zajedništvu pomole za sve pokojne branitelje i dobrobit naše Domovine.

Neka nas Dan državnosti potakne na molitvu za naš narod, za jedinstvo, odgovornost, ponos, pravednost i mir u hrvatskom društvu.

Jer Hrvatska nije samo zemlja – ona je zavjet ljubavi, žrtve i nade, ona je naš Dom. Molimo: Bože, blagoslovi i čuvaj Hrvatsku!

MOLITVA ZA DAROVE DUHA SVETOGA

Gospodine, Bože moj, Ti svojim Duhom proničeš sve, pa i dubine moga srca.

Daruj mi mudrost da Tvoju riječ mogu primijeniti u svakodnevnom životu, razum da spoznam Tvoj put, da Te uvijek mogu slijediti. Daj mi znanje da uvijek mogu tražiti ono što je gore, da ne potratim svoj život tražeći samo ono što je svjetsko; ispuni moj um darom savjeta da pronađem istinu koju ću davati drugima, ispuni me pobožnošću da Te ljubim, moj Bože, svim svojim srcem i da Ti se klanjam u Duhu i istini. Daj mi jakosti da stojim čvrsto kad dođu đavolski napadi, napadi svijeta i tijela. Na kraju obdari me strahom Božjim da nikada ne odem od Tebe, već da Ti ostanem uvijek blizu, u vrijeme radosti i u vrijeme tuge. Uvijek i u svemu daruj mi svoje misli, Spasitelju, da mogu kročiti prema Tvome kraljevstvu čineći Tvoju svetu volju. Amen

ŽUPNA KATEHEZA

♦ PRVOPRIČESNICI subotom po redovitom rasporedu..

♦ KRIZMANICI po redovitom rasporedu.

14⁰⁰ vjeronauk za 2. RAZRED svi zajedno O.Š. S. BASARIČEKA; O.Š. Đ. DEŽELIĆA

U nedjelju nakon mise u 10.00 roditeljski sastanak

Završava vazmeno vrijeme. Uskrsna svijeća se postavlja pokraj krstionice i pali se prigodom slavlja krštenja. Od sutra se moli "Anđeo Gospodnji". Nastavlja se VRIJEME KROZ GODINU, 8. tjednom kroz godinu.

KVATRENI je tjedan. Pozivamo vjernike da ga posvete molitvom, djelima pokore i ljubavi. Ljetne kvatre posvećuju se molitvi za posvećenje ljudskoga rada (u gradskim crkvama) odnosno za urod zemlje (u seoskim crkvama).



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXVI. - broj 1279 - 24.05.2026.

**Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas:
Primate Duha Svetoga.**

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«
Iv 20, 19–23

1. čitanje Dj 2,1-11 Silazak Duha Svetoga na apostole događaj je koji mijenja povijest svijeta i Crkve. Apostoli su prije toga bili zatvoreni, uplašeni i nesigurni. Iako su susreli uskrslog Krista, još uvijek nisu imali snagu izići pred ljude i svjedočiti vjeru. Tek kada Duh Sveti silazi na njih u ognju i sili vjetra, oni postaju novi ljudi. Znak vjetra pokazuje da Duh Sveti daje život i pokreće ono što je mrtvo i zatvoreno. Oganj označuje Božju prisutnost koja pročišćava, rasvjetljuje i grije ljudsko srce. Apostoli počinju govoriti različitim jezicima, a svi ih razumiju. To je znak da Bog želi okupiti sve narode u jedinstvu ljubavi i vjere. Dok je u Babilonu ljudska oholost stvorila pomutnju jezika i razdvajanje, na Duhove Duh Sveti ponovno povezuje ljude. Crkva od samoga početka nije zatvorena zajednica jednoga naroda, nego zajednica otvorena svim ljudima. I danas Duh Sveti želi sići u srce svakoga vjernika: dati hrabrost plašljivima, vjeru onima koji sumnjaju, mir nemimima i snagu umornima.

Otpjevni psalam Ps Ps 104 Psalam je himan Bogu Stvoritelju koji po svome Duhu održava život svijeta. Psalmist promatra ljepotu stvorenja i priznaje da sve dolazi iz Božje ruke. Kada Bog šalje svoga Duha, nastaje novi život; kada ga čovjek odbaci, dolazi praznina i smrt. Posebno snažno odzvanja molitva: „Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje.“ To nije samo molitva za prirodu ili svijet oko nas, nego i za ljudsko srce. Toliko je danas umora, podjela, hladnoće i izgubljenosti. Čovjek može imati mnogo toga, a opet biti iznutra prazan. Samo Duh Sveti može obnoviti lice čovjeka i lice svijeta.

2. čitanje 1Kor 12,3b-7.12-13 Sveti Pavao govori o djelovanju Duha Svetoga u Crkvi. Nitko ne može istinski vjerovati niti ispovjediti Krista bez Duha Svetoga. Vjera nije samo ljudska odluka, nego Božji dar. Pavao naglašava da postoje različiti darovi, službe i sposobnosti, ali isti Duh djeluje u svima. Nitko nema sve darove, ali svatko ima neki dar koji je potreban Crkvi. Duh Sveti ne stvara jednakost u smislu da svi budu isti, nego stvara jedinstvo u različitosti. Slika tijela vrlo je duboka: kao što tijelo ima mnogo udova, ali ostaje jedno tijelo, tako je i Crkva jedno Kristovo tijelo. Svaki vjernik ima svoje mjesto i svoje poslanje. Nitko nije suvišan. To je važna poruka i za današnje vrijeme kada se često uspoređujemo, zavidimo ili mislimo da nismo dovoljno važni. Bog svakome daje darove za dobro zajednice: nekome mudrost, nekome služenje, nekome molitvu, nekome snagu tješiti i pomagati drugima.

Evangelje Iv 20,19-23 Isus dolazi među učenike koji su zatvoreni iz straha. Njegove prve riječi nisu prijekor, nego: „Mir vama!“ To je mir uskrslog Krista koji pobjeđuje strah, grijeh i smrt. Nakon toga Isus dahne u učenike i kaže: „Primate Duha Svetoga.“ Taj Isusov dah podsjeća na trenutak stvaranja čovjeka kada Bog udahnuje dah života Adamu. Sada uskrsli Krist stvara novoga čovjeka i novu zajednicu – Crkvu. Duh Sveti nije samo utjeha, nego i poslanje. Isus šalje učenike u svijet da nastave njegovo djelo: donositi mir, naviještati Evangelje i opraštati grijehe. Zato je sakrament pomirenja jedno od najljepših djela Duha Svetoga – Bog po Crkvi vraća čovjeku mir srca.



Izvještaj o silasku Duha Svetoga koji smo čuli u prvom čitanju pokazuje nam koliko snagu posjeduje Isusovo obećanje da će poslati Drugog Branitelja. To obećanje nije ostalo samo na lijepim riječima, već biva posvjedočeno samom snagom Duha Svetoga. Ta snaga se očituje prije svega u nestanku straha u srcima učenika. Zatvorili su vrata, ne znaju što učiniti. Isus je uzašao na nebo, a oni kao da su ostali sami. Upravo u tim trenucima, pri samom završetku Pedesetnice, pedeset dana nakon blagdana Pashe, Duh Sveti Silazi i uspostavlja novo

doba. To novo doba, drugo stvaranje, jest početak vremena u kojemu svatko od nas može upoznati u susresti se s Gospodinom. Bog nam nije dalek već blizak. Blagdan Pedesetnice tiče se spomena na primanje Zakona na Sinaju, kada su Izraelci, u strahu i trepetu čekali Mojsija da siđe s gore, dok su munje, oluja, potres tresli čitavu goru Sinaj. Bog je tada pokazao svom narodu koliko mu je blizu, kako želi biti s njim, ali mu narod mora pružiti dostojno poštovanje. To poštovanje očitovano je u sklopu Zakona upisanog u kamene ploče. Na dan Duhova događa se nešto drugo – zakon biva upisan u srca učenika. Zbog toga se susreće slika ognjenih jezika – Bog je dotaknuo srca vatrom ljubavi. Vatrom koja nas poziva na promjenu, vatra koja čisti i utemeljuje svijet novih odnosa. Upravo zato, od straha prelazi se na oduševljenje, radost, hrabrost. Učenici izlaze i propovijedaju. I to ne samo Izraelcima, već svima. To je novo stvaranje – svi su pozvani biti dionici jedne Božje obitelji, novog svijeta.

Apostol Pavao ispravno tumači u drugom čitanju, kako različitost svakoga od nas nije nešto negativno, već proizlazi iz veličine dara Duha Svetoga. Nismo isti i nemamo iste službe, nemamo istu ulogu u Crkvi, u obitelji i društvu, ali to ne znači da je netko više ili manje vrijedan. Kriterij nije koliko talenata imam ili koji posao radim ili koliko me ljudi poštuju i cijene. Kriterij jest to da mogu reći Isus jest Gospodin. To je sažeto vjerovanje. Kada izrekнем tu rečenicu, ja zapravo priznajem da je Isus postao čovjekom, živio, umro i uskrsnuo te uzašao na nebo i poslao Duha Svetoga. Istovremeno, to moje vjerovanje obvezuje me da svoj život uskladim s njime. Tako moram ne samo misliti neko i činiti i djelovati. U svojim odlukama moram se voditi tim vjerovanjem a ne smatrati kako ta izjava spada samo na ono vrijeme koje provodim u Crkvi, što će reći samo jedan sat tjedno ili nikako. Apostol Ivan u današnjem evanđelju govori nam o trenutku Isusovog ukazanja, kada Isus učenicima predaje službu vlasti u njegovoj zajednici. On je otišao, ali doći će Drugi Branitelj koji će voditi sve i upućivati u Istinu. Plod tog susreta jest mir. Izraelski pozdrav šalom označava upravo darivanje mira, blagostanja, sreće drugome. Nije to tek pozdrav, već prienos srca drugome da mu u životu Gospodin bude naklon, da mu obitelj bude sretna, da ima mnogo djece, da ima posao. Sve to i još mnogo više uključuje riječ mir. Ne samo odsustvo straha, već potpuno pouzdanje da će Bog ispuniti ono što je obećao. Što je to Bog obećao? Isus je rekao da će biti s nama do svršetka svijeta. To je ono što je Isus obećao. I to je mir koji nam Isus daje, mir u Duhu Svetom. Učenici dobivaju vlast da drže i otpuštaju grijeh. Nisu učenici oni koji to čini, nije sve na njima. Njima je ta vlast povjerena, a pečat tom zadržavanju ili otpuštanju daje sam Duh Sveti. Bog sam oprašta preko svojih učenika, ne oni sami. Ne mogu učenici otpuštati ili zadržavati grijeh bez da su povezani s Duhom Svetim. Duh Sveti jest jamac da ono što se događa u okviru Crkve jest plod zajedništva s Isusom Kristom. Za učenike tada, a i nas danas ovdje okupljene, Pedesetnica predstavlja veliki izazov. S jedne strane ponuđen nam je odgovor na naše tjeskobe – vjera u Isusa Krista, te ravnanje po Duhu

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.5.	19⁰⁰ † Mladen, Antun i Vera Selec, Nikola i Greta Štimac	BDM - Majka Crkve
UTO 26.5.	19⁰⁰ † Ana i Stjepan Šiprak, Maca Sadiković † ob. Janeš i Argalaš	Sv. Filip Neri
† Marija Bašak † Niko Lauš	† ob. Vuković, Koletić i Pajnić † Antonija Tatalović-Barišić, Zora i Antun Barišić, ob. Mihalac	† Stjepan Ružek *na nakane sv. Marti *na nakanu sv. Josipu
SRI 27.5.	19⁰⁰ † Marijan Ćosić	Sv. Augustin Kenterberijski
ČET 28.5.	19⁰⁰ † Melanija, Mirko i ob. Dalenjak	German
PET 29.5.	19⁰⁰ † Frano Bilandžija † Antun i ob. Koledić, ob. Soger, Lukar i Jambrek	Sv. Pavao VI.
† Ivan Pancer	† Ivan i Iva Marijić † Marko i ob. Ljubičić, Mirko i Mara Škarica † ob. Spevec i Krnjak	*za zdravlje supruge *na nakanu
SUB 30.5.	19⁰⁰ † Ivanka i ob. Bubljić	Sv. Ivana Arška
NED 31.5.	8⁰⁰ † Slavko Bertek 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Ljerka i Stanko Petrović	PRESVETO TROJSTVO

Svetom, s druge strane jest posljedica koje taj odgovor nosi. Duh Sveti jest vatra, vatra koja može u nama probuditi ljubav i ukloniti strah, ali koja može i učiniti da postanemo mlaki i da se zatvorimo pred milošću Božjom. To znači prihvatiti teškoće koje nosi nasljeđivanje Krista, i življenje po Duhu Svetom u svakodnevnom životu. Poruka Duhova jest da u svakoj prilici života, bila ona dobra ili loša, pozitivna ili negativna, bolna ili radosna, potrebno je otkrivati Duha Svetoga i biti svjestan da nas Bog nije ostavio. Kako nas nije ostavio? Tako što je u srce naše upisano, od samog našeg začeca Božje ime i to što smo stvoreni za Njega. Svaki naš bližnji jest zapravo Božja slika. Svi smo mi Božja slika. I Duh Sveti je tu među nama ako ga nastojimo otkriti kroz plodove mir, radost, ustrajnost, uslužnost. Na lijep način to nam poručuje veliki katolički Pisac C. S. Lewis kada kaže: „Ne postoje obični ljudi. Nisi nikad pričao samo sa smrtnikom. Pored tebe se nalazi Presveta Sakrament, svaki tvoj bližnji jest najsvetiji objekt prezentiran tvojim osjećajima! Sve to čini Duh Sveti – on nas povezuje u ljubavi. Nastojmo to otkriti i ravnati svoj život u skladu s vatrom Duha Svetoga! Vjerujmo Isusu i vršimo njegove zapovjedi – ljubimo Boga i bližnjega svoga.